

КАМЧАТКА УХОДИТ НА КОВИДНЫЕ ВЫХОДНЫЕ В СРОК, УКАЗАННЫЙ ПРЕЗИДЕНТОМ, – С 30 ОКТЯБРЯ ПО 7 НОЯБРЯ. ОДНАКО ИСКЛЮЧАТЬ ПРОДЛЕНИЕ НЕЗАПЛАНОВАННЫХ КАНИКУЛ НЕЛЬЗЯ.

ПРЕДЪЯВИТЕ СПРАВКУ

Из-за распространения новой коронавирусной инфекции в крае введены дополнительные ограничения. Так, на весь отпускной период до 7 ноября без предъявления документа, удостоверяющего личность, граждан не пускают в рестораны, кафе, столовые, бары и другие точки общественного питания, а также в культурные заведения.

Кроме того, потребуются предъявить сертификат о профилактических прививках, выданный медицинской организацией или действующий QR-код с подтверждением, что гражданин получил второй компонент или однокомпонентную вакцину против COVID-19; либо сертификат переболевшего. Жители полуострова, имеющие справку о противопоказаниях к вакцинации, смогут посещать ограниченные постановлениями места.

Также в крае запрещено проводить массовые мероприятия на открытом воздухе



ОПЫТ ПРЕДЫДУЩИХ ПЕРИОДОВ РОСТА ЗАБОЛЕВАЕМОСТИ COVID-19 ПОКАЗЫВАЕТ, ЧТО КАМЧАТКА ПОВТОРЯЕТ ДИНАМИКУ ДРУГИХ РЕГИОНОВ, НО С НЕКОТОРЫМ ЗАПАЗДЫВАНИЕМ.

более чем со 100 присутствующими, а также совещания, специализированные форумы, выставки, рабочие встречи и иные деловые мероприятия с количеством участников более 40 человек. Для посещения спортивных, физкультурных и конгрессно-выставочных мероприятий также потребуются подтверждающие благонадежность документы.

ОТСТРАНЯТ ОТ РАБОТЫ

В выходные дни продолжат работу не менее 30 % сотрудников органов местного самоуправления и правительства в очном режиме, остальные будут работать на «удалёнке». Но с 15 ноября в органах государственной власти оставят не у дел не прошедших вакцинацию сотрудников, причём без сохранения заработной платы до момента улучшения эпидобстановки.

С 1 ноября краевые власти запретили руководителям организаций привлекать на сезонную работу не вакцинированных от COVID-19 сотрудников. Требования не распространяются на вахтовиков, у которых есть медотвод от прохождения вакцинации, а также на тех, кто переболел коронавирусом в течение полугода, и это подтверждено сертификатом.

С 8 ноября на предприятиях всех форм собственности на

КОД ДОСТУПА

В крае ужесточили антиковидные меры



Гулять по улицам можно без QR-кода. Фото Кирилла РОМАНОВА

дистанционный режим работы должны быть переведены все работники старше 65 лет. Эта мера также не распространяется на тех, кто прошёл вакцинацию или недавно перенёс заболевание.

которым запаздыванием», – пояснил глава региона.

Он также сообщил, что в правительство региона и к нему лично в связи с объявленными нерабочими днями поступило множество обращений от предпринимателей.

«С учётом более-менее стабильной эпидемиологической ситуации в крае бизнес просил не закрывать полностью работу предприятий. Считаю, что мы можем на это пойти, соблюдая при этом необходимые требования безопасности. Поэтому оперативным штабом принято решение не закрывать полностью учреждения, а дать возможность работать с посетителями, которые с помощью QR-кодов смогут подтвердить наличие вакцинации от коронавируса или уже перенесённой инфекции. Такие ограничения позволяют не закрывать полностью общественную активность и досуг», – добавил Солодов.

В минздраве утверждают, что в случае подъёма заболеваемости готовы развернуть дополнительные койки. «Лекарственные препараты для амбулаторного и стационарного сегмента в наличии есть», – отметил министр здравоохранения региона Андрей Кузьмин.

Владимир БЫСТРОВ

СПРАВКА

На Камчатке с начала пандемии, по данным на 26 октября, зарегистрировано 20 785 случаев инфицирования коронавирусом. Выздоровели 16 031 человек. В специализированных стационарах находится 198 пациентов, 135 из них больны пневмонией с COVID-19. Коечный фонд – 270 мест. В пик заболеваемости их количество превышало 900. В крае зарегистрировано 423 летальных исхода, около двухсот смертей подтверждено за два последних месяца.

БЮДЖЕТ В СЛОЖНОЙ ЗОНЕ

ФИНАНСЫ

Сколько Камчатский край получает дотаций из федерального бюджета?
О. Шмаков, Петропавловск

Камчатка вошла в первую тройку регионов России по размеру федеральных дотаций в 2021 году. Как сообщает РБК, речь идёт о дотациях на выравнивание бюджетной обеспеченности регионов. Их общая сумма составит 718 миллиардов рублей.

Больше всех получит Дагестан, которому перечислят 72,9 миллиарда рублей. На втором месте – Якутия (51,6 миллиарда рублей), на третьем – Камчатский край (41,1 миллиарда). В первую пятёрку входят также Чечня – 33,5 миллиарда и Алтайский край – 29,5 миллиарда. Напомним, бюджет Камчатки

на 2021 год депутаты Заксобрания приняли в ноябре, он немного превысил 78 миллиардов рублей. В марте в финансовые документы внесли правки, в соответствии с которыми доходная часть бюджета выросла на 15 миллиардов, а расходная на 16,4 миллиарда рублей.

Однако позднее в краевом правительстве заявили о том, что расходы надо будет оптимизировать. Губернатор признал, что «ситуация с бюджетом находится в достаточно сложной зоне». «По итогам 2020 года мы сформировали бюджет сбалансированный, но целый ряд расходов в нём предусмотрены, которые не относятся к первоочередным. И сейчас мы будем проводить работы по, так скажем, перенаправлению расходов на наиболее значимые для нас сферы», – отметил Владимир Солодов.

НАШЛИ ТРЕЩИНЫ НА НОВОЙ ТРАССЕ

КОНТРОЛЬ

Качество реконструкции федеральной трассы проверяют народные ревизоры. И что они обнаружили?

А. Григорьев, Елизово

Участники проекта «Народный ревизор» продолжают приёмку дороги Морпорт – Аэропорт. Они обследовали дорожное полотно, съезды и разгонные полосы. У контролёров появились замечания к состоянию дороги, в частности, были обнаружены трещины.

Как рассказала член краевой Общественной палаты Татьяна Михайлова, они оказывают

существенное влияние на прочность и срок службы дорожной одежды. По её словам, на этой неделе запланирована встреча народных активистов с проектировщиками и исполнителями дорожно-строительных работ, где будут озвучены все замечания. При устранении выявленных дефектов будут учтены предложения народных контролёров.

Напомним, ремонт федеральной трассы Морпорт – Аэропорт начался в прошлом году, заказчиком является «Росавтодор». Всего реконструировано 34 километра трассы. Сдать работы запланировано до конца месяца.

ЦЕНЫ НА БЕНЗИН УСКОРЯЮТСЯ

КОШЕЛЁК

Опять подорожало автомобильное топливо. Это уже в какой раз в этом году?

О. Лосев, Петропавловск

На АЗС крупнейшего в крае продавца автомобильного топлива «ННК-Камчатнефтепродукт» вновь выросли цены на бензин и соляр. Стоимость всех видов подняли на 15 копеек за литр. Теперь литр АИ-92 стоит 52 рубля 32 копейки, АИ-95 –

56,34; АИ-98 – 59,52; дизтоплива – 59,80.

В этом году бензин на заправках ННК дорожает уже в седьмой раз. Правда, дважды в сентябре компания снижала цены – на 10 и на 30 копеек за литр. Зато в октябре стоимость уже также была повышена в общей сложности на 30 копеек. Временные потери, фактически, уже «отыграны».

Напомним, в 2019 году цены на топливо поднимали восемь раз, а в 2020-м – пять.

АВТОБУСЫ СМЕНИЛИ СТОЯНКУ

ТРАНСПОРТ

Где на КП производится посадка пассажиров в пригородные автобусы?

А. Панов, Петропавловск

Как сообщили в краевом министерстве транспорта и дорожного строительства, места посадки и высадки пассажиров и стоянка автобусов пригородных маршрутов №№ 104к, 124к и 126к с проезжей части на ул. Пограничной перенесли на раз-

воротную площадку центрального рынка. Она будет осуществляться с отдельного перрона, расположенного при въезде на территорию.

В министерстве добавили, что автобусы большого класса маршрутов №№ 104к, 106, 108 будут отправляться от автобусного павильона при въезде на территорию с правой стороны. Высаживать пассажиров по всем пригородным маршрутам будут в районе въезда на разворотную площадку.